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Чи може директор бути уповноваженою
особою із закупівель
Нещодавно редакція порталу «Радник у сфері публічних закупівель» отримала таке
питання: чи може директор бути уповноваженою особою? Щоб відповісти на нього,
проаналізуємо Закон України «Про публічні закупівлі» (далі — Закон).

Стаття 11 Закону встановлює умови організації закупівельної діяльності замовника, в тому
числі умови, яким має відповідати уповноважена особа, а також норми, які говорять нам
про те, хто не може бути уповноваженою особою із закупівель.

Так, згідно з частиною 7 статті 11 Закону не можуть визначатися або призначатися
уповноваженими особами посадові особи та представники учасників, члени їхніх сімей, а
також народні депутати України, депутати Верховної Ради Автономної Республіки Крим та
депутати міської, районної у місті, районної, обласної ради.

Отже, відповідаючи на запитання, чи може директор бути уповноваженою особою,
можемо констатувати, що директор може бути уповноваженою особою
замовника.

В загальному розумінні директор є відповідальною особою за організацію всієї діяльності
замовника і розуміється на всіх аспектах потреб установи, фінансових ресурсах, які вона
має, внутрішніх процесах роботи установи і часових обмеженнях тощо.

Отже, визначення директора уповноваженою особою із закупівель для діяльності
замовника в цілому має низку суттєвих переваг. Серед них однозначно слід виділити
швидкість прийняття управлінських рішень, прямий контроль за процесом закупівель,
його законністю й ефективністю, що може позитивно впливати на забезпечення потреб
установи в плані якості та дотримання необхідних термінів.

Крім того, директор установи може мати широку картинку не лише щодо проведення
процедур, а і щодо виконання договору про закупівлю та постачання закупленого товару
(надання послуг / виконання робіт) в контексті функцій, які забезпечує для держави або
громади така організація. 

Тож, якщо, наприклад, в процесах, що відбуваються після укладення договору про
закупівлю, виникають складнощі, такий директор, який є уповноваженою особою, в змозі
нівелювати на майбутнє ризики співпраці з недобросовісними постачальниками,
застосовуючи штрафні та оперативно-господарські санкції, ініціювати претензійно-
позовну роботу тощо.

Оскільки будь-який директор організації відповідає за ефективну організаційну структуру
та створення внутрішніх підрозділів, безпосередню роботу з підготовки закупівель може
проводити у такому разі створений для цього підрозділ (сектор, відділ, департамент) або
помічник директора (залежно від масштабу і розміру організації), але приймати всі
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рішення стосовно процедурних аспектів буде саме уповноважена особа — директор. 

У разі призначення директора уповноваженою особою варто зазначити, що підготовчу та
супровідну роботу щодо процедур закупівель доречно покладати саме на відповідний
підрозділ (або помічника, залежно від внутрішніх факторів замовника), який може
забезпечити належну підготовку до документування та супровід відповідних рішень
уповноваженої особи — директора. 

У такому разі директор — уповноважена особа безпосередньо несе відповідальність за
прийняті по процедурі рішення та підписує їх, у тому числі в електронній системі
закупівель. При цьому допоміжну роль відіграватиме саме структурний підрозділ або
помічник директора.

Висновок

Відповідаючи на запитання, чи може директор бути уповноваженою особою, можемо
констатувати, що директор може бути уповноваженою особою замовника, оскільки Закон
України «Про публічні закупівлі» не встановлює заборон в цій частині.

Більше корисної інформації — в електронній книзі «Уповноважена особа з публічних
закупівель»:
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